

А можно мне ответить адепту не столь [жёлтой астрологии](#) ?

Вы знаете, если готовить приворотное зелье не только из воды, сахара и малинового варенья, а добавить в него ещё и глаз жабы, кровь эльфийской девственницы и прыщ с задницы дракона, то поверить в эффект от данного зелья могут и не совсем полные дураки.

То же и с астрологией. То, что к расчётам добавляется угол наклона оси вращения Плутона и скорость ветра на Титане, заставляет лишь выглядеть эту лженауку более убедительно, но, отнюдь, не делает её настоящей.

Вы бы хоть, для общего развития, заглянули в планетарий. И узнали бы много всего интересного. Например то, что зодиакальных созвездий не 12, а 13. Или что за 3000 лет со времен Вавилона положение созвездий изменилось относительно эклиптики Солнца. И, скажем, начало июня уже давно не Близнецы, а, если я правильно помню, вовсе даже Телец.

И главное: порочна сама идея. Связывать судьбу человека с расположением небесных можно только, если одно из этих небесных тел идет на столкновение с Землёй. Тогда, да, можно предсказать, что этому человеку скоро будет кирдык... как и всем остальным.

Короче, задолбали люди, с умным видом несущие ахинею.

[Read Full Article](#)